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   Η φλόγα του Νοέμβρη είναι παντοτινή!
  

52 χρόνια από τη λαϊκή εξέγερση κατά της αμερικανοκίνητης χούντας των
συνταγματαρχών, η σκιά της αστικής «δημοκρατίας» σκοτεινιάζει όλες τις πλευρές της
ζωής μας. Οι επαναστατικοί μας στόχοι έχουν παραμείνει ανεκπλήρωτοι, ενώ παραμένουν
επίκαιροι και αναγκαίοι.

  

Το 1972 και σε όλη τη διάρκεια του 1973, το ΕΚΚΕ εκτιμούσε σε βάθος την κάμψη του
αμερικανικού ιμπεριαλισμού (συνέπεια της ήττας του στο Βιετνάμ), την όξυνση των
ενδοϊμπεριαλιστικών αντιθέσεων, το βάθεμα της κρίσης του χουντικού καθεστώτος και τις
αντιθέσεις του με τη φιλοευρωπαϊκή αντιπολίτευση, τα αδιέξοδα της ρεφορμιστικής
πολιτικής και τις δυνατότητες που ανοίγονταν για το κίνημα. Κατέληγε έτσι στην
πεποίθηση ότι η Μαζική και Ενεργητική Αποχή από το χουντοδημοψήφισμα του
Ιούλη του 1973 και από όλες τις ελεγχόμενες εκλογικές φιέστες θα μπορούσε να οδηγήσει
στην ανατροπή των σχεδίων του χουντικού καθεστώτος για «ομαλοποίηση» και επιβολή
συνταγματικού κοινοβουλευτικού φασισμού· εκτίμηση που επιβεβαιώθηκε απόλυτα από την
ίδια τη Λαϊκή Εξέγερση του Νοέμβρη του 1973.

      

  

Σήμερα, 52 χρόνια μετά, η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να επιβάλει έναν σύγχρονο εργασ
ιακό Μεσαίωνα
(13 ώρες εργασίας, λιτότητα, ακρίβεια, ελαστικές εργασιακές σχέσεις, ανασφάλεια,
εντατικοποίηση…) Κάθε κατάκτηση ανατρέπεται, το δικαίωμα στην απεργία χτυπιέται, οι
ιδιωτικοποιήσεις απλώνονται σαν επιδημία σε υγεία, παιδεία, ενέργεια. Το δικαίωμα στη
μόρφωση τσακίζεται σ’ ένα σχολείο υποταγμένο στους νόμους της αγοράς, ένα
πανεπιστήμιο για λίγους και εκλεκτούς, νόμιμα τα ιδιωτικά πανεπιστήμια στα οποία
σπρώχνουν και τις χιλιάδες των «αιώνιων» φοιτητών που ετοιμάζονται να διαγράψουν από
τα δημόσια. Απολύσεις και πειθαρχικές διώξεις εξαπολύονται εναντίον εργαζομένων στο
δημόσιο και των φοιτητών. 
Στο στόχαστρο ακόμα και η έκφραση αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό
. Οι κατά καιρούς βάρβαρες αστυνομικές επιθέσεις στις εκδηλώσεις υποστήριξης στην
Παλαιστίνη, με πλήθος τραυματιών και συλλήψεων, αποτυπώνουν τη στήριξη της
κυβέρνησης στο σιωνιστικό καθεστώς και στη γενοκτονία σε βάρος των Παλαιστινίων, τη
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στοίχιση της χώρας στα σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ για τη Μέση Ανατολή και γενικότερα.
Ποινικοποιούνται οι αγώνες, εντείνεται η αστυνομική αυθαιρεσία και η βία εναντίον των
αδύναμων, των μεταναστών, όσων τολμούν (σαν τον Πάνο Ρούτσι) να σηκώσουν το
ανάστημά τους, την ίδια ώρα που μπαζώνονται τα στοιχεία για το έγκλημα των Τεμπών και
αθωώνονται οι υπεύθυνοι. Η χρήση χημικών, βομβών κρότου-λάμψης και αστυνομικής βίας
έχει συστηματοποιηθεί ενάντια σε όσους αγωνίζονται να μπει ένας κατήφορος στο
ξεπούλημα της υγείας, της παιδείας, της δημόσιας περιουσίας.

  

Είναι προφανές ότι η φθαρμένη κυβέρνηση μειοψηφίας του Μητσοτάκη, μια κυβέρνηση
της φτώχειας, της λιτότητας, του πολέμου, της εργασιακής βαρβαρότητας και των
αναρίθμητων σκανδάλων, επιτίθεται με μοναδικό πλέον όπλο τον αυταρχισμό εναντίον
κάθε αγωνιστικής κινητοποίησης για να περάσει την αντιδραστική πολιτική της.

  

Το πολεμικά μέτωπα σε Ουκρανία, Μέση Ανατολή και αλλού, αλλά και οι συνεχείς νέες
ξαφνικές αναφλέξεις, αντανακλούν τον άγριο ιμπεριαλιστικό
ανταγωνισμό  στον
πλανήτη, Ειδικότερα στην περιοχή μας, που με ταχύ ρυθμό μετατρέπεται σε
πυριτιδαποθήκη, η χώρα μας έχει μετατραπεί σε απέραντη αμερικανική βάση και σε
στρατιωτικό προγεφύρωμα για τον εξοπλισμό Ουκρανίας και Ισραήλ· η ΝΔ μας σέρνει πίσω
από τις πολε
μοχαρείς
επιδιώξεις
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ
, με ανοιχτό το ενδεχόμενο ανεξέλεγκτης κλιμάκωσης και απρόβλεπτων συνεπειών για το
παρόν και το μέλλον των λαών· οι διεργασίες γύρω από τα 
ελληνοτουρκικά
επιταχύνονται προκειμένου να προχωρήσει ο ενεργειακός σχεδιασμός
 
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ· η χώρα αναδεικνύεται σε ενεργειακό κόμβο με τις ευλογίες όλου του αστικού
μπλοκ, ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ και λοιπών, εμπλέκοντάς την πιο βαθιά στους αστικούς
ανταγωνισμούς. Έτσι οι ΗΠΑ μονοπωλούν την ευρωπαϊκή ενεργειακή αγορά με το
πανάκριβο 
LNG 
τους, αλλά και τα κοιτάσματα στην Ανατολική Μεσόγειο με τους ενεργειακούς κολοσσούς
τους, μοιράζοντας ψίχουλα στις χώρες της περιοχής. Η «πολεμική οικονομία», μέσω του 
Rearm Europe
,
τον επανεξοπλισμό των 800 δις ευρώ και το 5% του ΑΕΠ για το ΝΑΤΟ, προωθείται σαν
λύση για οικονομική ανάταξη στην κρίση και στην ύφεση, με πρόσχημα τον «ρωσικό
κίνδυνο». 
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Στην πολύπαθη Γάζα, η «συμφωνία κατάπαυσης του πυρός» αποδείχτηκε κουρελόχαρτο
και η σφαγή του παλαιστινιακού λαού συνεχίζεται, με τις ευλογίες του Τραμπ. Οι
συγκρούσεις πυκνώνουν και στο τραπέζι βρίσκεται ξανά μια πυρηνική αναμέτρηση, με τον
Αμερικανό πρόεδρο να δηλώνει ότι «δεν είχε άλλη επιλογή» παρά να διατάξει την
επανέναρξη των πυρηνικών δοκιμών.

  

Αυτός είναι ο βάρβαρος κόσμος του καπιταλισμού-ιμπεριαλισμού και πρέπει να
ανατραπεί· κάτι που δεν μπορεί να εγγυηθεί ούτε το αμαρτωλό ΠΑΣΟΚ και τα άλλα αστικά
κόμματα, ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ με όλες τις παραφυάδες του, διότι η πολιτική τους βρίσκεται στον
πυρήνα της πολιτικής των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Δεν μπορούν ούτε το ΜΕΡΑ 25, ούτε η Πλεύση
Ελευθερίας, επειδή κινούνται μέσα στο πλαίσιο του συστήματος και της ΕΕ. Δεν μπορεί
ούτε το ΚΚΕ, που δεν θέτει πολιτικούς στόχους και το αναγκαίο πρόγραμμα, μεταθέτοντας
τα πάντα στη λαϊκή εξουσία. Μπορούν να το εγγυηθούν μόνο οι 
ανυποχώρητοι αγώνες
της αντικαπιταλιστικής και επαναστατικής αριστεράς, με σύγχρονο μεταβατικό πρόγραμμα
και οργάνωση και με το φως της εξέγερσης του Νοέμβρη για να ηττηθούν τα σκοτάδια της
αντίδρασης, του κεφαλαίου και του ιμπεριαλισμού· ενάντια στο κυνήγι του κέρδους, που
φέρνει και περιβαλλοντική καταστροφή και κλιμακώνει την κρίση και τους ανταγωνισμούς.
Για μια 
εξουσία των εργαζομένων
και της εργατικής τάξης, για να ανθίσουν οι ιδέες της ειρήνης, της δικαιοσύνης, για ψωμί,
παιδεία, ελευθερία.

  

Τα σχέδια της αντίδρασης μπορούν να ανατραπούν από τους λαούς!
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